

«Рок'н'ролл» праздновал очередной свой день рождения

11 июня 2012 года красноярский магазин для музыкантов «Рок'н'ролл» праздновал очередной свой день рождения. Этот магазин — уже просто легенда для красноярских музыкантов.

Он начал существовать ещё в те времена, когда в городе кроме пары «пост-совдеповских» магазинов со скрипками и баянами, практически не было магазинов с рок-принадлежностями. И активно продолжил своё существование, даже когда на рынок зашли крупные российские сети и появилось множество местных магазинов для музыкантов.

Секрет успеха — в нетрадиционном подходе. Ведь до сих пор это единственный (!) магазин, празднующий свой День рождения отличным рок-фестивалем на свежем воздухе. Для музыкантов это всегда приятнейшие воспоминания о выступлении (кроме шикарного звука, это ещё и накрытый стол для участников!), для зрителей — удивительный концерт-конкурс, в котором наряду с суперзвездами красноярского рока и выступают неизвестные, но сильные команды команды, отобранные предварительно загадочным экспертным советом по загадочным критериям.

И вот итог — все безумно довольны прошедшим, победители получают призы, но побеждённые несколько не расстроены.

Каждый год от рок-клуба СФУ на этом замечательном фестивале принимают участие 1-2 коллектива, и этот год не стал исключением.

Группа Metal Kernel достойно выступила, хотя на удивление и не заняла призового места. Но это как раз тот случай, когда действует олимпийский принцип «главное участие, а не победа» и ребята были рады выступить под открытым небом для многочисленных поклонников, и ещё раз доказать, что качественное выступление, это всегда праздник.

Центр студенческой культуры СФУ, 14 июня 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10496>